

半夜上厕所怎么就坠楼了呢 23岁大学生的悲剧与便池高度有关?

给远在天津的妈妈打电话,和同学QQ聊天商量到哪儿去玩……3年前的2月27日晚,23岁的郑州航空工业管理学院(下称郑州航院)学生小伟(化名)在睡觉前做了很多事情,甚至还看了看电脑里的考研试题。可是,当晚11时多,上厕所的小伟一去不回,宿舍同学去宿舍楼4楼卫生间查看,此时已经接近28日零点,发现他已坠楼身亡。

晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图

23岁大学生上厕所一去不复返

小伟生前是郑州航院工业设计系大四学生。

“他性格开朗,喜欢打打游戏……”说到这里自己故去的同学小伟,小王还是有些伤心。

他和小伟都同住男生宿舍1号楼412室。小王说,当晚11时许,他们都已经睡觉了,“小伟穿着内衣去上卫生间,宿舍门也没关,去了好一会儿,也没见他回来”。

小王在卫生间找小伟时,“厕所窗户开着,往窗外下看,小伟就躺在那下面。”

还没等送到医院小伟已经停止呼吸。

法医鉴定为高空坠落而死

“凌晨3时多,我们接到学校打来的电话,说孩子自杀了。”小伟的叔叔刘先生,他们接到电话便连夜从天津往郑州赶,“好端端的孩子咋会自杀呢?一点征兆都没有啊”。

赶到学校时,亲人们从小伟宿舍同学那儿打听到,“小伟最近常常跟同学谈论考研的事,他最近的QQ聊天记录,也都是和同学商量去哪儿玩等话题,没有任何自杀的倾向。”

另一个舍友还告诉小伟亲人,几天前,他们聊天时,小伟有说有笑,谈起即将毕业踏入社会找工作的事时,“他也跟没事似的,还说工作的事他都找好了”。同学翻遍了他的遗物,也都没有发现有关小伟死因的“线索”。

很快,从二七公安分局刑侦大队传来消息,经法医鉴定,结果为高空坠落死亡。警方随即宣布排除他杀,不予立案。



死者的叔叔拿出了在出事地点拍摄的照片。

便池高度成为争论焦点

事后,小伟家人到出事的卫生间查看,“我们这才知道孩子是怎么死的了,那个卫生间便池设计的高度太不合理了。”

在小伟叔叔刘先生提交的大量照片中,可以发现,事发现场的1号宿舍楼洗漱间与卫生间连通,卫生间靠蹲便池侧的窗户处于常开锈死状态。

刘先生称,窗户窗台距离地面的高度为100

厘米,窗台下有两层踏面(台阶水平面),踏面上为便池。“站在便池上,窗台只到人的小腿肚位置,我量了一下,便池到窗台的距离仅为33.5厘米,一抬腿就下去了。”

这一说法遭到了学校的反对,学校认为学校宿舍楼的设计符合国家标准,不存在任何问题。

因为没法和学校“沟通”,小伟父母将学校告上法庭,索赔43万余元。

一审判决学校支付10万余元赔偿

一审法院认为,小伟就读于该校,该校就应该对在校学生负有教育、管理、保护的义务,现在学校不能证明自己对学生进行了必要的安全教育和自救自救教育,所以,对于小伟的死,学校担责30%,共赔偿包括小伟家人2万元精神抚慰金在内10万余元。

至于卫生间便池设计是否合理?一审法院认为“学校宿舍楼窗户距地面是100厘米,而根据规定宿舍的外窗台不应低于90厘米,加上小伟事故发生时已年满23岁,为完全民事行为能力人”,因此,小伟坠楼死亡与学校没有直接的因果关系。

刘先生称,便池踏面距离窗台高度只有33.5厘米,远远低于国家制定的《宿舍建筑设计规范》中90厘米的标准。而校方仍坚持他们学校的宿舍楼的设计不存在任何安全隐患,完全符合相关的安全标准。这一判决结果,令双方都不服,都提起了上诉。

目前,官司已打到二审,法院将择期宣判。 线索提供 海明 潘冲 庆远

走基层 转作风 改文风

谁家有个鸡毛蒜皮的事都喜欢找他去说说 他叫老曹,是穿着警服的心理大师

白天正常工作,晚上自学心理学

6年前,曹新国到社区工作,“老曹”是辖区群众对他的爱称,谁家有什么鸡毛蒜皮的事都喜欢找老曹去说说。

他当社区民警没有多久,辖区群众潘喜梅就哭着跑来找到老曹,说自己的儿子跑了。

对于老曹来说,潘喜梅并不陌生。

户主王秀营是一名耳聋患者,平日靠拾破烂生活,妻子潘喜梅精神不太正常。夫妇俩抱养了一个男孩名叫王保强,特殊的家庭环境让进入青春叛逆期的王保强自卑心理越来越重,平日里少言寡语,打架也就成了家常便饭。

因为考试成绩不好,被潘喜梅说了几句的王保强摔门跑了出去。

老曹先将潘喜梅送回家中,安抚夫妇俩不要担心,自己则在附近的网吧寻找。果不其然,网吧角落里坐着正在打游戏的王保强。

那一夜,老曹失眠了。自己也是一个父亲,现在的孩子究竟在想什么,他也不清楚,如果了解了年轻人的心理也许就能更好地和王保强这样的孩子进行沟通。

白天,社区的工作正常开展,各项任务一样不落。晚

上,老曹开始学习心理学,从书店买回了大量的专业书。用老曹自己的话说:现在作息时间和大学生差不多。

经过一段时间的自学,老曹决定试试本领。他敲开了王秀营的家门,开门的王保强用敌视的眼神盯着老曹。已经提前作好准备的老曹笑了笑:“听说你在你们学校运动会上1000米跑了冠军,我来祝贺你。”

王保强愣住了,没有谁因为这件事情夸过自己,而眼前这个经常来家走访,让人有些心烦的警察竟然来祝贺自己。王保强失声痛哭。

“民在我心”警务室开张

老曹介绍经验说,他能够通过一两句话就融化了孩子心里的坚冰,就是运用了心理学中的“光环效应”。放大他的一个优点,从而以偏概全,同时又让孩子对自己的鼓励感到开心从而放下戒备,愿意交流。

孩子的心扉打开了,接下来的日子老曹更忙碌了,通过协调工作,管城区政府为王秀营夫妇办理了低保;一家三口搬进了滨河花园的廉租房;老曹和王保

强成了无话不谈的“好朋友”;王保强再也没有被学校老师请家长。更重要的是,心理服务站在“民在我心”警务室开张了,谁家有什么烦心事都来找老曹聊一聊,让老曹为自己排解一下心中的不快,不愿亲自来找老曹的还可以通过他的QQ号进行网上咨询。王保强就是“老曹”的老网友,到现在他俩还经常在网上交流呢。

已经在社区工作6年的曹新国还有一本特殊的工

作日志,这里面记载了他每天走访的辖区群众,每天群众咨询的心理问题,每天帮扶的群众情况,像王保强这样的例子在他这本工作日志中数不胜数。

面对群众加封自己为“心理大师”这件事,老曹红着脸摆手:“我这都是业余的,等我把咱们社区工作做好了,我就去考个心理咨询师证,用更专业的知识帮助更多的人,做个真正的心理大师。”



军旅服装情节和时尚帅气的完美结合 “领峰者”开创户外品牌新时代

一线品牌中傲视群雄,“领峰者”一直坚持这个信念:自身40多年的历史沉积与军工品质,将会是奇迹的基础。领峰者拥有一支最能把握中国潮流动向的设计团队,引进国内知名城市的设计团队,实验设计研发将会引领国内风向潮流。并辅

以“军旅休闲”为设计理念,辅本土设计团队,将军旅文化和国家军工技术与时尚更完美的结合。领峰者将以不断进步的设计理念和科技技术,凝结属于中国人自己的军旅户外文化。

“领峰者”户外生活馆已在北京、四川、云南、广西等地落地生根,如今选择河南郑州作为订货城市,正是为了加强与郑州经销商的合作,并进一步提升团队精神,打造“领峰者”战略同盟,成为真正的领峰者。未来,“领峰

者”还将继续延续着这样的模式,与各大城市的经销商共同协作,加强各地经销商相互间合作联系,形成一个密不可分的强大团体。以“征途”作为主题,展出他们永远前进的理念:我们一直在路上,从不言弃,从不认输,没有终点,只有新的起点,开创一次次属于“领峰者”自己永恒的篇章。“领峰者”衷心期望同社会各界有志之士一起,共绘发展蓝图,共同倾注心血,共享发展成果,传承我国的军旅文化。

相关链接: 陈华领峰者户外生活品牌,隶属于陈华三五三七制鞋有限责任公司,前身为中国人民解放军第3537工厂。最初为制造军需用品而诞生,并获得了“中央先进集体”“省级先进企业”“中国驰名商标”“全军先进企业”“省级先进企业”“全军优质产品”“全军军品质量调研第一名”“OHSAS18001:1999职业健康安全管理体系认证”等60多项荣誉。40年的历史,是一种文化的沉淀,是品牌厚积薄发的重要条件,只有拥有着这样的基础,才敢说自身能在短时间内驾驭好如此高昂的气势和速度。

太阳能进入“冬季时代”

太阳能“冬天无能”恶疾由来已久,半成消费者反映太阳能热水器一到冬天就“猫冬”。“皇明有责任让消费者用上世界最先进、最好用、最时尚的太阳能热水”,皇明太阳能公司营销总监王久伟说,凭借强大的科研和检测实力,皇明在突破太阳能使用难题。2011年皇明全面将热水器升级为热水机,将世界上处于领先水平太阳能高温发电技术应用到家用热水系统,专利内聚光膜技术打造金双腾热水机,系统解决太阳能冬天使用问题,困扰已久的难题得到解决。为了实现太阳能“冬天好用”,皇明近期还推出了太阳能冬天满意协议,购皇明3G系列机组,使用一冬不满意全额退机,以“使用满意度”作为全额退机标准,在家电行业是服务创新之举。

“峰回路转而峰不止”。将军旅服装文化与时尚更完美结合的“领峰者”,近日选择河南郑州作为订货城市。2011年正式对外开放加盟权的“领峰者”,其自身处在飞速崛起的状态,让关注领峰者的朋友啧啧称赞。一直以来,速度是“领峰者”永远不变的主题,只有今天冲在最前面的品牌,明天才有可能在国内